

既活心又救命 3 疗程征服心脏病

高科技生物制剂 国药准字 国科活心活 20 分钟见效 20 天激活心脏

高科技生物制剂“国科活心活”独特的“救心—强心—养心—护心—活心”五步一体综合疗法,营养激活心肌细胞,溶解血栓斑块,净化血液,使血脉畅通,心脏供血充足,心肌活力增强,从根本上治疗心脏病。



不支架不搭桥轻松治好心脏病

长期以来,心脏病病人有两大苦恼:一是长年吃药之苦,药越吃越多,病越来越重;二是手术支架搭桥费用高,风险

次发病。服用了高科技生物制剂“国科活心活”,五步一体科学疗法让老先生感慨万分:“要是早用上这个药,根本不用不着挨那一刀啊”。

多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京 301 医院、同济医院、河北医大附属医院等权威机构,上万例临床验证,“国科活心活”对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、

心率不齐、早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压(低血压)、脑供血不足以及冠心病、心肌炎、心肌肥厚等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效,症状明显减轻。服用一疗程:胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服用两疗程:早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服用三疗程:心脏供血恢复正常,受损心肌完全再生,血栓斑块被清除,血脉

畅通,患者彻底康复。

专家忠告

治心脏病治表不治本是白花!西药扩血管缓解一时且副作用大,中药仅能活血,而不能溶解粥样斑块,外贴外敷更无法使足量药物进入血液,是典型的治表不治本!提醒患者选药须慎重,切勿上当!

●特大优惠:

买 5 盒赠 1 盒
买 10 盒赠 3 盒

买 15 盒赠 5 盒
买 20 盒赠 9 盒

●专家热线:

0635 — 81 51 948

0531 — 89088480

●经销地址:颐生堂五星百货店(五星百货地下超市办公室对过)

●凡打进电话咨询购药者均可享受特大优惠。各地免费送货

寻找 100 名白癜风患者 治疗白癜风山东民间有奇人

白癜风是一种原发性局限性或泛发性的皮肤色素脱失症,虽然不影响健康,由于常发于面部手臂等身体暴露部位,而影响容貌美观。患者又多见于青少年,因此其带来的心灵创伤让患者深受其害。

在山东济宁地区很多人都知道从部队转业到李兆福先生,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻白癜风顽疾,他依据维药理论和民间验方自主研发以稀有植物驱虫斑菊

为主要成分,成功研制出国药准字 Z20063524 新药驱白片和自白消,填补了我国治疗白癜风领域的空白,09 年被各大医院推荐为白癜风一线用药。

2011 年李兆福率先提出治疗白癜风先诊诱因,白癜风病因较复杂,目前还没有明确具体的病因。但诱因却相对确定,如局部创伤、精神紧张、免疫力低下、微量元素缺乏等。根据这一理论李兆福研制出驱白圣方 1 至 5

型系列,该疗法针对男女患者个体差异和病情进展时期,辩证用药分期治疗比以往任何疗法提高 70% 以上堪称一绝。无论病史多久病症多种服用 2 周,患处由白色向深红暗褐色转变,5 周后闭塞毛孔快速扩张出现色素斑点,最后融合一般患者 10 周就能恢复皮肤本色康复走向灿烂的明天。

拨打 8184618 免费索取(点亮色彩、放飞心情)白癜风康复手册。

狐臭能根治了 只需一瓶 根治狐臭 无效重奖 复发巨赔

何氏狐臭净,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,铲除发病根源,根除狐臭及体臭。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经 13 年市场验证,数百万人轻松告别狐臭,无一例复发!

何氏狐臭净不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;涂擦后立刻见效,异味全无;只用一次,既无异味,五天一次,只需一瓶(约用 5-6 个

月),彻底根除;无年龄、无季节限制;国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,央视二套《购物街》栏目推荐产品。

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408 号),效果有承诺,无效有重奖,复发有巨赔,每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有 8008303315 电码防伪标志,免费查询。

聊城:济民堂药店(长途汽车站一楼)高唐:益康大

药房(天齐庙斜对面电厂大门西邻)在平:颐生堂药店(汽车站西门对面)阳谷:喜来乐大药房(老汽车站对面)东阿:益民大药房(县医院对面)莘县:永康大药房(劳动局对面)冠县:协和药店(中医院对面)临清:益民药店(二院对面)

咨询电话:

0635—

211 3700



12 种疫苗儿童免费接种

去年全市儿童免费接种疫苗 160 万余人次

本报聊城 4 月 25 日讯(记者 王尚磊 通讯员 梁勇) 4 月 25 日是第 26 个全国儿童预防接种日,宣传主题是“接种疫苗,宝宝健康”。记者从市疾控中心了解到,目前,全市儿童可免费接种 12 种疫苗,可预防 15 种传染性疾病。

市疾控中心专家介绍,预防接种是控制传染病最经济、最有效、最根本的措施。2010 年,全市开展适龄儿童扩大国家免疫规划疫苗免费接种 160 余万人次,有效预防和控制了免疫规划疫苗针对传染病的发生和流行;2009 年 7 月,聊城市正式启动“阻断乙肝行动”,15 岁以下儿童乙肝疫苗查漏补种 43.9 万人次,16 岁以上成人接种乙肝疫苗 120 万人次,2010 年全市乙肝新发病例较

2009 年同期减少 1483 例,下降了 44.49%,取得了显著的经济效益,对患者家庭及社会减轻了巨大的经济和心理负担。

2010 年 3 月和 9 月,全市开展 8 月龄至 14 岁儿童麻疹疫苗强化免疫活动,共为适龄儿童接种麻疹疫苗 160 万人次,自 2010 年 10 月至今,全市仅发生麻疹病例 2 例,有效控制了麻疹的发病,为实现 2012 年消除麻疹的目标奠定了坚实的基础;多年来,全市一直将维持无脊灰状态作为免疫规划工作的首要任务来抓,紧紧围绕免疫、监测和管理三项主要策略,在做好脊灰疫苗常规免疫的同时,坚持做好脊灰疫苗强化免疫工作。截至目前,已连续开展了 19 次 38 轮 4 岁以下儿童脊灰疫苗强化免疫,总接种人数

1000 余万人次。

目前,全市儿童免费接种的疫苗有 12 种,可预防 15 种传染性疾病,其中卡介苗、脊髓灰质炎疫苗、百白破三联、麻疹疫苗、乙肝疫苗、甲肝疫苗、流感疫苗、乙脑疫苗基础免疫接种率均保持在 90% 以上,形成了有效免疫屏障,免疫规划疫苗针对传染病得到了有效控制。已连续 20 年未出现发现由脊髓灰质炎野病毒引致的麻痹型病例,连续 32 年无白喉病例发生,全市 5 岁以下儿童乙肝病毒表面抗原携带率已降至 1% 以下,其他疫苗可预防传染病的发病也得到了有效控制,新生儿破伤风、百日咳、流脑、乙脑、乙肝、甲肝等发病率降至历史最低水平,有力地保护了儿童健康。



在预防接种活动现场,东昌府区防疫站站长冯春来向一位小朋友讲解疫苗接种的必要性。 本报记者 王尚磊 摄

未获免疫的成年人也需及时接种疫苗

25 日上午,在金鼎商厦广场上,市疾控中心等部门专家开展疫苗接种宣传活动,向市民讲解疫苗接种的益处,以及传染病的危害。

疾控专家介绍,无论儿童还是成人,只要体内没有产生过抗体,任何年龄段都可能感染传染病,因此,如未经过白喉、破伤风、麻疹、流行性腮腺炎、脊髓灰质炎、乙脑、流脑、乙型肝炎等自然感染而获得免疫或未接种疫苗的成年人,都应

积极接种疫苗。

专家表示,近年来我国麻疹发病年龄高移,少年和成人发病占相当大的比例,原因是成年人没有接种相应疫苗,感觉自己是成年人不会感染这种病,一旦发病危害较大,成人也应接种流行性腮腺炎疫苗。另外,流脑疫苗、乙脑疫苗接种乙脑的高发年龄虽然是 15 岁以下的少年儿童,但成人的发病率仍占相当的比例,所以成年人也要接种。

手足口病早期像感冒 症状消失两周再去上学

本报聊城 4 月 25 日讯(记者 王尚磊 通讯员 梁勇) 近日,随着气温的急剧回升,手足口病发病也较之前一段时期有了增长,据市疾控中心监测结果分析,今年手足口病较去年同期有小幅增长。

专家介绍,手足口病有 50% 以上有早期症状,比如像感冒一样,有一些嗓子疼,

浑身不舒服或者腹泻,有的病人会发烧。典型病例除发热外,还会在手、足、臀部、口腔黏膜出现斑丘疹或疱疹。手足口病发病以后一般较轻的病例不需要特别治疗,只需要注意休息,多喝水,饮食清淡就可以,一般病例预后良好,多在一周自愈。但有一些病情进展较快的病人需要及时到医院接受必要的治疗。

发现孩子患病,要采取措施,避免疫情蔓延。一是要注意不让生病的孩子接触其他儿童,即使在痊愈后两周内仍尽量避免和其他儿童的直接接触;二是孩子的唾液、痰液等分泌物要用卫生纸包好丢到垃圾箱,孩子的粪便要收集好,消毒后丢入厕所,不要随意丢弃,同时要消毒便盆;三是看护人接触孩子前、替换

尿布后或处理孩子粪便后都要洗手;四是生病孩子的衣服、玩具、餐具、枕头被褥等要保持卫生,孩子的日常用具要消毒;五是要勤开窗通风。六是如果上幼儿园的小朋友得病,还应及早告诉老师,并不要着急让孩子去幼儿园,要在全部症状消失两周后再去,防止传染其他孩子。